"百氏情缘"4.66亿诈骗案开庭

一百多人及公司被殃及,6被告被控"五宗罪"

记者 王玮伟

昨日,合肥市中院开庭审理安徽百氏情缘食品有限公司(下称"百氏情缘")非法集资诈骗案。6名被告以五项罪名被起诉,受害人及公司多达上百,涉案金额4.66亿元,至案发时仍有2.2亿余元没有归还。

百余人与公司被殃及

据指控,2007年11月,被告人丁某某(百氏情缘股东)、丁某(百氏情缘系购中心主任)在未实际出资的情况下,采用虚假手段骗取工商登记,注册成立安徽百氏情缘科技公司(下称"牧业公司"),后两被告人先后采取同样方式分三次将牧业公司注册资本虚增至1000万元。2009年1月,被告人丁某某、丁某又以同样的方式将"百氏情

缘"注册资本由800万元虚增至2000万元,并将公司股东变更为丁某某、丁某。

虚增注册资本后,两被告人开始以高额利息为诱饵,非法集资。自2007年以来,被告人丁某某、丁某在明知没有偿还能力的情况下,以公司生产经营需要资金为由,采用虚构公司经营业绩、隐瞒公司真实经营状况、虚假宣传等方法,以高额利息为诱饵,向社会上100余名个人和公司非法集资4.66亿余元。

据检方调查显示,除小部分用于公司 经营外,绝大部分集资款均用于归还借款 本息。其中,被告人丁某某还用集资款购 买住房、股份、名车供其和丁某使用。至案 发时仍有2.2亿余元集资款没有归还。

骗多家银行贷款还高利贷

与此同时,两被告为偿还高利贷,开始通

过非法手段骗取多家银行贷款。2010年5月至2011年1月期间,丁某某、丁某在明知公司严重资不抵债、外欠巨额高利贷的情况下,以公司生产经营需要资金为由,二人曾指使公司员工周某、张某制作虚假财务报表,隐瞒公司真实经验状况,从多家银行骗取贷款共计4000多万元,所骗贷款均用于归还高利贷。

法庭上,检察机关以集资诈骗罪、合同诈骗罪、骗取贷款罪、虚报注册资本罪、非 法吸收公众存款罪对丁某某等6名被告人 提起公诉。

公诉机关认为,应以虚报注册资本罪、合同诈骗罪、集资诈骗罪追究被告人丁某某、丁某刑事责任;以骗取贷款罪追究被告人丁某某、丁某、周某、张某某刑事责任;以非法吸收公众存款罪追究周某、张某某、王某、陈某刑事责任。由于案情复杂,该案并未当庭宣判。

"诀别"电话救了她一命

星报讯(星级记者 张敏) 1月27日夜 11时许,合肥警方接到一个求助电话,称其 姐姐身在合肥,刚服下大量药物,并给家人打 去电话,说要轻生,目前正在火车站附近一家 旅馆内。由于其姐姐未告知详细地点,家人 焦急不安,只好报警求助。

辖区警方接到警情后,立即与其家人取得联系,并辗转找寻,发现其姐姐已人住在车站附近的一家旅馆内。

民警火速赶到旅馆,敲门不应,破门而 入后,发现一名女子躺在床上,已经出现昏 迷状况。

120急救车将女子送医院抢救,发现女子服用了大量药物和白酒,并立即展开救治。目前,女子已经成功脱险。



近日,在合肥中一婚礼现场,几位小朋友手举着与有"不要浪费 节约光荣"的盘子,号召参加婚礼的亲朋好友要崇尚节俭之风,反对铺张浪费,加入"光盘"行动。 **冬生 记者 倪路/图**

等车时,挎包当街被抢

星报讯(星级记者 张敏) 1月27日上午11时许,省城经开区翠微路附近,苏女士正在路边打车时,一辆摩托车突然来到她身边,抢走其挎包后逃之夭夭。

受害人苏女士说自己从小区出门后,就 站在路边拦车。"有一辆黑色摩托车在附近转 悠了好几圈,之后就从侧面朝我驶来。"

苏女士毫不知情,却发现车辆与自己擦 肩而过时,车手将其挎包一把抢去。

"是辆黑色跨骑摩托车,对方只有一人,佩戴头盔,无法看清具体面貌特征。"苏女士说,目睹对方驾车顺着翠微路向东逃窜,逃至松谷路后转弯跑开,消失得无影无踪。

据悉,被抢的挎包内有5000余元现金和一部手机,另外还有证件等物,目前,该案移交辖区警方进一步调查。

小伙"吊水"意外身亡

星报讯(星级记者 张敏) 1月25日下午,因感冒,家住省城胜利小区的小陈,来到附近的私人诊所内就医,诊所女老板汪某给小陈进行输液治疗。小陈回家后,突感不适,呼吸急促且脸色苍白。后被送往医院进行抢救,但最终小陈呼吸心跳全无,宣告死亡。

警方赶到后,将该诊所开设人汪某予以 控制,汪某因涉嫌非法行医正在接受进一步 调查。

2013年,58.6亿打造合肥立体交通

星报讯(星级记者 王玉 通讯员 赵婷婷) 昨日,合肥市交通局出台了今年的工作计划,根据计划,今年合肥的交通运输基础设施建设(不含高速公路)投资58.6亿元,其中,国省干线公路改建投资40亿元,农村公路建设投资6亿元,站场建设投资2.6亿元,水运建设投资10亿元。

与此同时,今年合肥将以实施公交都市建设试点工程为重点,加快合肥交通运输建设步伐。据介绍,公交都市的建设,意

味着今年合肥的公交建设将会呈现大幅度变化,按照公交都市的标准,建成后,合肥市民出门不到5分钟即可乘坐到公交车,即使需要换乘公交车,也会在500米范围内实现换乘。

在今年交通建设中,合肥将配合做好济 祁高速、北沿江高速、滁淮高速公路建设以 及合肥境内高速公路"四改八"工程建设服 务保障;计划开工建设合铜路、巢庐路等6 条道路;推进军二路、环巢湖旅游大道4座 大桥建设工作,完成环巢湖旅游大道长临河至中庙段、合马路、G206公路南岗至上派段主体工程;完成县乡道升级改造工程150公里,村村通提级延伸联网工程100公里,实施农村公路危桥加固改造民生工程35座。

此外,在水运建设中,将修订合肥港总体规划,完善一干五支航道网水运规划,推进合肥港客货运码头、兆河西河航道升级改造、凤凰颈船闸等一批项目规划,努力打造综合水运体系。

"新春大礼包"昨起走入万余低保家庭

星报讯(李刚 记者 赵莉) 大米、调和油、挂面、鸡蛋……昨日起,"新春大礼包" 开始陆续走人合肥市万余低保户家庭。

昨日,记者在合肥庐阳区吴郢社区遇到了正在领取"新春大礼包"的张发富。今年51岁的张发富患有二级肢体残疾,家属患有精神疾病,家里有一个女儿正在上学,家庭经济情况较为贫困,领到装有大米、调和油、鸡蛋等物品的"新春大礼

包",张发富满脸笑容,他告诉记者,有了这些物品,过年就不用愁啦!记者了解到,吴郢社区共有六户一类低保家庭领取了"新春大礼包"。

据介绍,今年合肥市民政部门将通过 慈善超市等向市区城市一类低保家庭发放 450元实物,共12396户,合计557.82万元。据悉,该市在包河区、蜀山区、庐阳区、 瑶海区、高新区、经开区、新站区共设置了 74个发放点,慰问品将以实物发放,活动预计到本月31日结束。

同时,合肥市区所有城乡低保对象将一次性增发生活补助100元,共惠及28075人。此外,合肥市儿童福利院的660名孤残儿童也将拿到每人100元压岁钱。而针对残疾人、高龄老人等行动不便的困难群众,民政部门工作人员还会将慰问品直接送上门。

本报记者任经开公交 行风评议监督员

星报讯(闰树堂 记者 沈娟娟) 昨日, 12名合肥经开区公交公司行风评议监督员正 式上岗,他们的任务就是对区内6条公交线路 进行"明察暗访",本报记者也受邀成为首批上 岗的行风评议监督员之一。

据了解,行风评议监督员任期两年,在任期间,这些监督员可以对经开区公交行业服务行为进行监督,及时、准确、公正地提出各类意见和建议,比如驾驶员的服务态度、车辆的安全状况等,并督促公交公司进行整改。

如果市民对经开区公交有啥想法,不仅可以通过这些监督员建言献策,还可以登录经开区公交公司的网站(http://www.hfjkbus.com)反映问题,"每辆公交车上都有受理投诉建议的小册子,当然,市民也可以直接拨打0551-63350896发表自己的投诉建议。"